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IHpuaymanre 3aaady 1o puCyHKY M peuiure :

3 kKM/4
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Peminte caMoCTOATEJIBHO

JIBa opJia BbLIETEJIU OJHOBPEMEHHO M3 IHe3/1a
U 1oJieTeJIM B NPOTHBOIOJO0KHBIX HANPaBJIECHHUAX.
OauH Jgerea co ckopocTtbro 20 kM/4, a APYroud co
CKOpOCTHI0 25 kM/u. Ha KakoM pacCToOsHUHA OHM
oyny uepes 4 yaca?

t=4y 20 KM/4 25 KM/4
T ) Acl ,;ag
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IleTymok M co0aKa ABUralOTC HABCTpPeEUYy APYyr
apyry. Paccrosinue mexay HumMu 30 km. CKOpoCTh
meTymeka 2 KM/4, a CKOpocTth codaku 5 km/4. Ha

KAKOM PACCTOAHMH APYI OT APYyra oHM OyaAyT uepes
2 yaca?

t=24

30 kM




BiaumonpoBepka

Peurenue mepBou 3a1a4mn:
1)20 + 25 -4 =180 (km) — OyneT paccTostHUE MEKAY OpJIaMu
yepe3 4 gaca.

Oteer: 180 kustomeTpoB

Peurenue BTOpOH 3a/1a4M:
1)30—(2+35):2=16 (kM) — paccTosiHME OyIeT MEKIAY

‘

BOTHBIMHU 4Yepe3 2 yaca.

TBeT: 16 KJIOMEeTpOB
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c. 98, N2 d=S-(V.-V )-t
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HomaimuHee 3aganue: crp. 98, Ne 3,
crp. 100, Ne 12 (a, 0, B, I, 1)
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IIpoBepouyHast padora
U3 nyHkToB A 1 B 0JHOBpEMEHHO B OTHOM

HANPABJIEHHH BbI€XaJH JBe JIETKOBbl€ MAIIIMHBI.
CkopocTth 0aHOI paBHa 82 KM/4, 2 CKOPOCTH BTOPOH
110 km/4, KoTOpas exaja BIOIOHKY NepBOH
MallMHbI. BeTpeya npousonuia yepes 4 yaca mocie

(Bblg31a. Ha kakom paccrosinmu Jpyr oOT Jpyra

1’9 OASATCS NYHKTHI A U B?

Qo



UTOI' YPOKA

1. Kakou T 3aaa4 pa3o0opaJjn Ha ypoke?

2. Ilo xakou popmMyJie MOKHO YCTAHOBUTH
3aBUCUMOCTDb MeEKAY ABYMS 00beKTaAMM IIPH
JABMKEHUH BIOTOHKY

d=S—(V.-V )t




